
 

2021-11-08 
Rev.nr.: 1.3 
 

1 av 4 

Produkt-/FDV-dokumentasjon 

 

 

 

 

 
 

Produktbeskrivelse 

Fjellfeste for HI-mast og Lattix 
 
9716484 - FJELLFESTE 4420/H1000/H2000 – har M20 tilbehør 
9716485 - FJELLFESTE 4425/H3000             – har M24 tilbehør 
9723792 - FJELLFESTE 4412/H500               – har M16 tilbehør 

 
 
 

NRF-nr. Artikkelnavn 

       FJELLFESTE 

 9716484 - FJELLFESTE 4420/H1000/H2000 
 9716485 - FJELLFESTE 4425/H3000 
 9723792 - FJELLFESTE 4412/H500 

 



 

2021-11-08 
Rev.nr.: 1.3 
 

2 av 4 

Produkt-/FDV-dokumentasjon 

Fysiske data 

Vekt: 10,00 kg   Lengde: 350,00 mm 
 
Volum: 0,37 dm3 Bredde:  3,00 mm 
 
Høyde: 350,00 mm 
 

 Mål hull i plate (fra midt og utover) 
 Rektangulær midt:LxBxH 120x3x120mm 
 4xØ17 CC 150mm 
 4xØ22 CC 180mm 
 4xØ22 CC 240mm 
 4xØ26 CC 300mm  

 
 

Teknisk beskrivelse 

 Malplate 3 mm aluminium EN AW 5052/5754 
 

 Ikke angitt toleranse: 
H14, h14, IT14/2 DIN ISO 286-1(1990-11) 
 
 
 

 9716484 - FJELLFESTE 4420/H1000/H2000 
Tilbehør: 
- 4x M20x500 mm varmgalvaniserte gjengestenger 
- 16x M20 varmgalvaniserte muttere 
- 59x22x4mm varmgalvaniserte skiver  
 

 9716485 - FJELLFESTE 4425/H3000 
Tilbehør: 
- 4x M24x500mm varmgalvaniserte gjengestenger 
- 16x M24 varmgalvaniserte muttere 
- 8x Ø70x5mm varmgalvaniserte skiver 
 

 9723792 - FJELLFESTE 4412/H500 
Tilbehør: 
- 4x M16x500 mm varmgalvaniserte gjengestenger 
- 16x M16 varmgalvaniserte muttere 
- 8x Ø50x5mm varmgalvaniserte skiver 

 

 
 

Monteringsanvisning 

Bor 4 stk hull inn i fjellet på 400mm (dybde), avhengig av fabrikantens spesifikasjoner. 
Mengde gysemasse etter leverandørens spesifikasjoner. Påse at festet står i lodd 

 



 

2021-11-08 
Rev.nr.: 1.3 
 

3 av 4 

Produkt-/FDV-dokumentasjon 

 

Vedlikeholds- og avfallsinstruks 

Produktet leveres til offentlig deponi som metallavfall etter endt bruk. 

 
 

Tilhørende produkter 

NRF-nr. Artikkelnavn 

9720495 
9720496 
9720497 
9720498 
9720499 
9720531 
9720501 
9720502 
9720503 
9720504 
9720505 
9720506 
9720507 
9720508 
9720509 
9720511 
9720512 
9720513 
9720514 
9720515 
9720516 
9720517 
9720518 
9720519 
9720532 
9720533 
9720521 
9720522 
9720523 
9720524 
9720525 
9720526 
9720527 
9720528 
9720529 
9722286 
9722287 
9722001 
9722002 
9722003 
9722004 

Hi-mast H500x2000m/fot 
Hi-mast H500x2500m/fot 
Hi-mast H500x3000m/fot 
Hi-mast H500x3500m/fot 
Hi-mast H500x4000m/fot 
Hi-mast H500x4500m/fot 
HI-mast H1000x2000m/fot 
HI-mast H1000x2500m/fot 
HI-mast H1000x3000m/fot 
HI-mast H1000x3500m/fot 
HI-mast H1000x4000m/fot 
HI-mast H1000x4500m/fot 
HI-mast H1000x5000m/fot 
HI-mast H1000x5500m/fot 
HI-mast H1000x6000m/fot 
HI-mast H2000x2000m/fot 
HI-mast H2000x2500m/fot 
HI-mast H2000x3000m/fot 
HI-mast H2000x3500m/fot 
HI-mast H2000x4000m/fot 
HI-mast H2000x4500m/fot 
HI-mast H2000x5000m/fot 
HI-mast H2000x5500m/fot 
HI-mast H2000x6000m/fot 
HI-mast H2000x6500m/fot 
HI-mast H2000x7000m/fot 
HI-mast H3000x3000m/fot 
HI-mast H3000x3500m/fot 
HI-mast H3000x4000m/fot 
HI-mast H3000x4500m/fot 
HI-mast H3000x5000m/fot 
HI-mast H3000x5500m/fot 
HI-mast H3000x6000m/fot 
HI-mast H3000x6500m/fot 
HI-mast H3000x7000m/fot 
Lattix Mini mast (4412) L 2095 mm 
Lattix Mini mast (4412) L 2665 mm 
Lattix Mini mast (4412) L 2950 mm 
Lattix Mini mast (4412) L 3520 mm 
Lattix Mini mast (4412) L 4090 mm 
Lattix Mini mast (4412) L 4660 mm 



 

2021-11-08 
Rev.nr.: 1.3 
 

4 av 4 

Produkt-/FDV-dokumentasjon 

 
 

9722288 
9722289 
9722291 
9722005 
9722006 
9722007 
9722008 
9722293 
9722009 
9722011 
9722298 
9722012 
9722013 
9722014
 

Lattix Medium mast (4420) L 2380 mm 
Lattix Medium mast (4420) L 2950 mm 
Lattix Medium mast (4420) L 3520 mm 
Lattix Medium mast (4420) L 4090 mm 
Lattix Medium mast (4420) L 4660 mm 
Lattix Medium mast (4420) L 5230 mm 
Lattix Medium mast (4420) L 6085 mm 
Lattix Large mast (4425) L 3620 mm 
Lattix Large mast (4425) L 4120 mm 
Lattix Large mast (4425) L 5120 mm 
Lattix Large mast (4425) L 5620 mm 
Lattix Large mast (4425) L 6120 mm 
Lattix Large mast (4425) L 7120 mm 
Lattix Large mast (4425) L 8120 mm 


